

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	Universitatea debutează în Cupa României cu liderul Ligii Naționale	Monitorul de Suceava	Pg. 7	<p>Ediția din acest sezon a Cupei României la handbal masculin va debuta în data de 17 decembrie cu faza optimilor de finală. Ca și-n sezonul trecut, în această competiție sunt angrenate cele 14 echipe din Liga Națională, la care se adaugă prima clasată din cele două serii ale Diviziei A. După tragerea la sorți, echipa de handbal a Universității Suceava a picat cu una din principalele candidate la titlul de campioană a României, HC Dobrogea Sud Constanța, formație ce este în acest moment liderul Ligii Naționale. Conform regulamentului, partida se va disputa pe terenul echipei mai slab cotate, și anume în sala Liceului cu Program Sportiv Suceava.</p>
Crai Nou	La Salonul Național de Inventică și	Crai Nou	Pg.4	Duminică, 20 noiembrie, Romexpo a găzduit

	<p>Creativitate Științifică pentru Tineret de la Romexpo</p> <p>Două premii și o mențiune pentru studenții inventatori de la USV</p>			<p>festivitatea de premiere a Salonului Național de Inventică și Creativitate Științifică pentru Tineret, ediția a XIV-a, eveniment organizat de Ministerul Tineretului și Sportului. Cele trei secțiuni au reunit peste 40 de lucrări ale elevilor și studenților din întreaga țară.</p> <p>La această competiție, reprezentanții Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava , studenți ai Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, au câștigat trei premii, după cum urmează:</p> <p>Premiul I. Tehnologia informației – SISTEM DE SECURIZARE PSIHO-SOMATICA (EYE-GUARD) – Prof. Călin Ciufudean, Tatiana Brighidin, Daniel Radu Jacotă</p> <p>Premiul II. Tehnologia informației – SISTEM COMPLEX DE TIP MULTISENZOR PENTRU DETECTAREA INCENDIILOR – Prof. Dan Milici, Pavel Popescu, Dumitru Cernușcă, Mihaela Poienar</p> <p>Mențiune. Tehnologia informației – SISTEM AUTOMATIZAT DE CONTROL AL TRAFICULUI RUTIER (SAFE-ROUTE) – Prof. Călin Ciufudean, Alexandru Teleagă, Evelin Grigoriuc.</p>
--	--	--	--	--